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 WARNINGS: 

(To prevent accidents and damage)

a location where;

gearshift lever operations.

 If you need to operate the unit while 

while driving.

 Cautions on the monitor:

considered defective.

sunlight.

tip.

your finger directly (if you are wearing a 

hot...
– Chemical changes occur inside, causing 

malfunction.
– Pictures may not appear clearly or 

may move slowly. Pictures may not 

picture quality may decline in such 
environments.

For safety...

hearing loss.

complicated operations.

Temperature inside the car...

in hot or cold weather, wait until the 

How to reset your unit

Reset button

If the unit fails to operate properly, press 

How to read this manual:

and touch panel. For operations using the 
remote controller, � page 6.

touch panel.

panel.

Before use

actual displays or panels.
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The marking of products using lasers
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Overview Of The Main Unit

INTRODUCTIONS

Screen (Touch panel) Monitor panel

1 Loading slot
2 0

3
�

4 

Top Menu

5
Equalizer

�

6

7 USB input terminal
8

9 Remote sensor
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Overview Of The Remote Control

 CAUTION

physician immediately.

only with the same or equivalent type.

How to install the battery

remote sensor on the faceplate.
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Button Operations

MENU Displays the top menu 
screen.

5/∞/2/3 Selects an item.

ENTER Confirms the selection.

VOLUME +/− Adjusts the volume level.

4/¢ Searches for radio 
stations automatically. 

Searches for radio 

Returns to previous layer 
during menu operation.

AUDIO Selects the preset 

BASS
Sound.

FNC Displays the function 
menu for the source.

0 − 9

BAND

Button Operations

sound.

SOURCE Selects a source.

LIST Displays the item list for 
the selected source.

7

38

DISP
information.

DVD MENU Displays the DVD disc 
menu.

TOP MENU Returns to the DVD top 
menu.

DVD/AUDIO Selects the audio 
language.

SUBTITLE
language.

ANGLE Selects the view angle.

ZOOM Magnifies the picture. 

DIRECT Enters direct search 
mode.
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Setting the clock
1

2

3

4

5 Select the hour or minute.

6

7 Finish the procedure.
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DISC (� Plays a disc.

TUNER (�

iPod *1 (�

USB (� Plays files on a USB device.

AV IN1/AV IN2 *1 
(�

*1 AV IN SETUP �

Displaying the source control screen

touching the screen.

AV SOURCE OPERATIONS
Selecting the playback source
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Ejecting a disc

AV source.

15 seconds, the disc is automatically 
inserted again into the loading slot to 
protect it from dust.

When removing a disc,

Disc operations

Playing a disc 

the source or eject the disc.

Inserting a disc

Label side

DISC
starts.

” appears on the screen, the unit 
cannot accept the operation you have 
tried to do.

”, 
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Playable disc types

Disc type Recording format, file type, etc. Playable

DVD 1

DVD Recordable/

Rewritable 

(DVD-R/-RW , +R/+RW *2)

Romeo, Joliet

Dual Disc

CD/VCD Audio CD

CD Recordable/

Rewritable

(CD-R/-RW)

Romeo, Joliet

*1 

*2 
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Playback operations 

To display the source control screen, � page 9.

For DVD/VCD/MPEG1/MPEG2/MPEG4/JPEG

Media type

Playing time

EQ Equalizer

settings. (�
BASS

Sound.
DIM

dimmer.

2 1/3 3 Switching the video menu. 
(�

FNC Function

settings. (�

8

4
¢

1 

Set Up

screen. (�

2 Displays the DVD disc
menu.

MENU Top Menu

screen.

*1 Search speed varies depending on the type of disc or file.
*2 Does not appear for VCD.
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Playing Recordable/Rewritable discs

recording conditions.

Selecting folder/track on the list

Selects music files/
photo files/movie 
files

Changes the page

Selects a file
Returns to the 
previous screen

For CD/MP3/WMA

Playing time

EQ Equalizer

settings. (�
BASS

Sound.
DIM

dimmer.

FNC Function

settings. (�

8

4
¢

1 

Set Up

screen. (�

2

(�

MENU Top Menu

screen.

*1 Search speed varies depending on the type of disc or file.
*2 Does not appear for CD.
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Video menu operations

depending on the types of the loaded disc 

touching the screen.

Audio Selects the audio type.

Subtitle

MENU Displays the disc menu 

Aspect Selects the aspect ratio. (� 

Direct

�

Returns to the 
previous screen

Selects title search/
chapter search/
time search

X  
CLR

Setting the functions

For DVD
1 

2

Selects view angle
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Setting <Repeat>

Display

CH Repeats current chapter.

TT

program.

All

Off Cancel all the repeat 
function.

Setting <Video Setting>

(�

For VCD
1 

2
Selects the audio channel 

(Stereo/ Left/ Right)

Activates/deactivates 
the PBC function

Setting <Repeat>

Display

One

All

1 

2

Setting <Repeat>

Display

One

Folder

All

Setting <Random>

Display

On

Off Cancel all the random 
function.

Setting <Video Setting>

(�
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mass storage class device.

Connecting a USB device

device such as a USB memory, Digital Audio 
Player etc. to the unit.

� page 37.

When a USB device is connected...

USB
starts.

repeatedly until you change the source.

Cautions:

USB device properly when using a USB 

functions such as data security functions 

partitions.

devices and connection ports, some USB 

inserted into the USB card reader.

effect driving safety.

shown on the screen.

the device. In this case, disconnect the USB 
device then reset this unit and the USB 
device. 

as intended for some USB devices.

temperature to avoid deformation or 
damage to the device.

Playing a USB device 

USB operations
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*1 Search speed varies depending on the type of disc or file.

To display the source control screen, � page 9.
� page 14.

(for MP3/WMA)

Playing time

EQ Equalizer

settings. (�
BASS

Sound.
DIM

dimmer.

FNC Function

settings. (�

8

4
¢

1 

Set Up

screen. (�

(�

MENU Top Menu

screen.
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Setting the functions

For music
1 

2

Setting <Repeat>

Display

One

Folder

current folder.

All

Setting <Random>

Display

On

Off Cancel all the random 
function.

1 

2

Activates/deactivates 
slide show

Setting <Repeat>

Display

One Repeats current songs.

Folder

current folder.

All Repeats all songs.

Setting <Video Setting>

(�
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Preparation
�

connection.

– To watch the video and to listen to the 

music (digital): USB Audio and Video 

– To listen to the music (digital): USB 

AV 

IN SETUP

method (�

Made for
– iPod classic 

– iPhone 5
– iPhone 4S
– iPhone 4

iPhone Apps when connecting iPod nano (7th 

5.

Listening to the iPod/iPhone device

Settings for iPod playback

iPod”...
1 

2

Audiobook Selects the speed of 

Setting <AV IN SETUP> for iPod/iPhone 

playback

1 Top Menu

2 

AV IN2 Select this when connecting 

iPhone.

iPod Select this when connecting 
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iPod/iPhone playback operations from the unit

To display the source control screen, � page 9.
� page 14.

Song/video 
information

Playing time

the iPod/iPhone

EQ Equalizer

settings. (�
BASS

Sound.
DIM

dimmer.

2

the unit.

FNC Function

settings. (�

8

4
¢ file.*1

 

Set Up

screen. (�

file list. (�

MENU Top Menu

screen.

*1 

*2 
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Selecting an music/video file 

from the menu

1 

2

 

3 Select a category, then a desired item.

until a desired file starts playing.

Music menu:

Podcast

Video menu:

Video Podcasts

Setting the functions

1 

2

Setting <Repeat>

Display

One Repeats current songs.

All Repeats all songs.

Off Cancel all the repeat 
function.

Setting <Random>

Display

Off Cancel all the random 
function.

Songs Functions the same as

Albums Functions the same
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Listening to the radio

Tuning in FM stations only with strong 

signals — Local Seek

1 

2 

On Select this to tune in only to 
stations with sufficient signal 

lights up.

Off Deactivate the function.

EQ Equalizer

settings. (�
BASS

Sound.
DIM

1  – 6

(Press

FNC Function

settings. (�

4  

¢

Searches for a station.
Press

BAND

Set Up

screen. (�
AME Storing stations in memory.
MENU Top Menu

screen.

currently tuned in

Indicate RDS station name
(if available)
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1

� pages 36 and 37.

2

(�

Using other external components

AV IN

To display the source control screen, � page 9.

EQ Equalizer �

BASS

DIM

Set Up �

MENU Top Menu

3

start playing the source.

Preparation:

AV IN2 AV IN2 AV IN SETUP �
AV IN1”.
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Sound adjustment

Selecting a preset sound 

mode

1 Top Menu

2

3 Select a sound mode.

Storing your own 

adjustment

Customizing preset sound mode

1 Select a sound mode. (�

2

Reset to default setting

Bass

Middle

Treble

User

is activated.

Using the sound equalization 
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Adjust Audio Setting

Speaker settings

1 Top Menu

2

3 

4 
Reset to default setting

To subwoofer settings

Fader

Balance

Subwoofer settings

1 Top Menu

2

3 

4 
Reset to default 
setting

Activates/deactivate 

Level

LPF (low 

pass filter)
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Setting for video playback

Screen adjustment 

1

2

Adjusts the 
brightness

Adjusts the 
color

Adjusts the 
contrast

Reset to 
default setting

Changing the aspect ratio 

1 

4:3 16:9

original 
pictures

original 
pictures 

original 
pictures 

Zooming picture

X2 X3

X4 1/2 1/3 1/4 OFF

1

5 ∞ 2 3
frame.
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Displaying the picture from 

the rear view camera

screen.

Using a rear view camera

view camera, � page 36.
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System Setup

Setup item Selectable setting/item Underlined

A
u

d
io

Subwoofer

(�

Speaker

�

E
q

u
a

li
z

e
r Equalizer 

for each source. (�
♦ User/Pops/Rock/Classic/Jazz/Vocal

A
V

 I
N

AV IN SETUP

♦ AV IN2

connected to  input 
terminal.

♦ iPod

�

G
e

n
e

ra
l

Beep ♦ ON

♦ OFF

Clock Mode ♦ 12H

♦ 24H

Clock Adjust �

Language 

♦ English/Russian 

English/Arabic

T
o

u
c

h Calibration �
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Adjusting the touch position

touch panel if the position touched and the 
operation performed do not match.
1 SETUP

2  
.
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Caution on cleaning the unit

Do not use 
any solvent 

or the unit.
Recommended cleaning method:

Moisture condensation

Moisture may condense on the lens inside 

Should this occur, the unit may malfunction. 
In this case, eject the disc and leave the unit 
turned on for a few hours until the moisture 
evaporates.

How to handle discs

When removing a disc 

from its case, press 
down the center holder 
of the case and lift the 

edges.

touch its recording surface.
When storing a disc in its case, gently 
insert the disc around the center holder (with 

use.

Center holder

To keep discs clean

A dirty disc may not play correctly.

it with a soft cloth in a straight line 
from center to edge.

To play new discs

rough spots around the inner 
and outer edges. If such a disc 
is used, this unit may reject the 
disc.
To remove these rough spots,

Do not use the following discs:

8 cm CD Warped disc

residue

C-thru Disc (semi-
transparent disc)

Transparent or semi-
transparent parts on its 

recording area

REFERENCE
Maintenance
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Playing MP3/WMA files

elapsed time indication.

– MP3 files encoded with MP3i and MP3 

professional, and voice format.
– 

.

Sound signals emitted 

through the rear terminals

Through the analog terminals (Speaker 

out/Front Preout/Rear Preout)

File playback

Playing MPEG1/MPEG2/MPEG4 files

Playing JPEG files

We bear no responsibility for any loss 

of data in an iPod/iPhone and USB 

mass storage class device while using 

this unit.

More about this unit
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service center.

Troubleshooting

If there seems to be a problem

Symptom Remedy/Cause

G
e

n
e

ra
l

Reset the unit. (�

T
U

N
E

R

AME automatic presetting does Store stations manually. (�

Static noise while listening to 
the radio.

Connect the antenna firmly.

D
is

c
 i

n
 g

e
n

e
ra

l

used for recording.

M
P

E
G

1
/M

P
E

G
2

/M
P

E
G

4
/

JP
E

G
/M

P
3

/W
M

A

on the appropriate discs. (�

names.

you have intended them to play. using other players.

A
V

 I
N

1
/

A
V

 I
N

2

screen.
AV IN2 AV 

IN SETUP AV IN2
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Symptom Remedy/Cause

iP
o

d
/i

P
h

o
n

e

again.
iPod”.

correctly selected. (�

Sound is distorted.

A lot of noise is generated.

with the video.
iPod AV IN SETUP �

out. iPod AV IN SETUP � page 

U
S

B screen.

sometimes interrupted.
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Accessories/Installation Procedure

Accessories

1 *1

2 *1

3

(2m)

4 

5 *2

6 *1

(M5x6mm)

7 *1

(M5x7mm)

*1

only.
*2

Installation Procedure

1

from the ignition and disconnect the · 

2

connections for each unit.
3

harness. (Accessory 2 
4 Connect the wiring harness wires in the 

(Accessory 1 
5 Connect the wiring harness connector to 

the unit.
6 Install the unit in your car.

7 Reconnect the ·
8

9 Perform the Initial Setup.

 WARNING

that in turn may start a fire. Always connect 
those wires to the power source running 

wires via the fuse.

¤

professionals.

12V DC power supply.

humidity. Also avoid places with too much 

the screws provided. If you use the wrong 
screws, you could damage the unit.

position, connect the ignition wires to a 

the ignition wire to a power source with 
a constant voltage supply, such as with 

are not touching to cause a short circuit, 
then replace the old fuse with one with the 
same rating.

circuit, do not remove the caps on the ends 
of the unconnected wires or the terminals.
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share the · wires or ground them to any 
metal part in the car. 

connected to the system, connect the 

ª connector 

terminal, do not connect the · connector 
to a rear output terminal.

is 30° or less.

when installing the unit to the vehicle. 

result.

¤ CAUTION

Install this unit in the console of your 
vehicle. 
Do not touch the metal part of this unit 
during and shortly after the use of the 
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Connecting Wires to Terminals

P.CONT.

ANT.CONT.

Connect to vehicle's reverse 
lamp harness when using the 
optional rear view camera.

⁄

3

Antenna Cord

Accessory 1 

 

ª ·

ª ·

ª ·

Purple ª ·

ACC

Subwoofer Preout (monaural)

·

Battery

Accessory 2 

Front Preout

Rear Preout

Rear View Camera Input (Yellow)

Audio Video input 1 (AV IN1)

Change the FUSE location to switch 
ACC and B+ pin location on the ISO 
connector.

If no connections are made, do not remove the cap.
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Connecting a USB device/iPod/iPhone

USB 2.0 cable (accessory of 
the iPod/iPhone)

iPhone 5/iPod touch (5th Generation)/
iPod nano (7th Generation) (sold 
separately)

CA-U1EX  
(max.: 500 mA)
(Sold separately)

USB device
(sold separately)

KCA-iP22F (0.8 m)
(Sold separately)

iPod/iPhone except for iPhone 5/
iPod touch (5th Generation)/ 
iPod nano (7th Generation)
(sold separately)

USB terminal

iPod/Audio Visual 
input 2 (iPod/AV IN2)  
(iPod/AV Input 2 
switchable)

KCA-iP102 (0.8 m)
(Sold separately)
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Installing the Unit (DDX155 

only)

with a screwdriver or similar utensil and 
attach it in place.

⁄

Installing the Unit 

(DDX1035/ DDX1035M only)

6 or 7

6 or 7

Installing/Removing the Unit

Installing the Trim Plate

1 Attach accessory 4 to the unit.

4

Removing the Trim Plate

1 Remove accessory 4 to the unit.

4



English   39

Removing the Unit (DDX155 

only)

1

the removal procedure in the section 

2 5 deeply 
into the slots on each side, as shown. (

5

3 Pull out the unit halfway.

⁄

the removal tool.
4 Pull the unit all the way out with your 
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Specifications
Monitor section

Picture Size

Display System

Drive System

Number of Pixels

Effective Pixels

Pixel Arrangement

DVD player section

D/A Converter

Audio Decoder

Video Decoder

Total Harmonic Distortion

S/N Ratio (dB)

Dynamic Range

Quantifying Bit Number

USB interface section

Maximum Power Supply Current
 1 A 

D/A Converter

Video Decoder

Audio Decoder

FM tuner section

S/N Ratio (dB)

≥ 80 dB
Stereo Separation

AM tuner section
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Video section

Color System of External Video Input

External Audio Max Input Level (RCA/

Color System of DVD Video Output

Audio section

(at less than 1% THD)

Preout Level (V)

Preout Impedance
≤

Tone

General

Operating Voltage

Maximum Current Consumption

Operational Temperature Range

Installation Dimensions (W × H × D)
 

 
 

Weight
 

incorrectly.

without notice.
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Japan and other countries.

of this device or its compliance with safety and regulatory standards. Please note that the use 
of this accessory with iPod or iPhone may affect wireless performance.

in the U.S. and other countries.
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 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ: 

(для предотвращения несчастных 

случаев и повреждений)

– они могут помешать работе рулевого колеса 
и рычага переключения передач.

– они могут помешать работе устройств 

безопасности.
– они могут ухудшить видимость.

движения. 

внимательны.

смотреть на монитор.

 Меры предосторожности при 

обращении с монитором:
 Встроенный в устройство монитор изготовлен 

но может иметь некоторое количество 

это не рассматривается в качестве дефекта.

солнечных лучей.

шариковой ручкой или аналогичным 
предметом с острым концом.

их).

температурах...

которые вызывают неисправности.
– Изображения могут быть нечеткими или 

медленно перемещаться. В подобных 
условиях изображения и звук могут 

пострадать качество изображения.

В целях безопасности...

это создает опасность при движении за счет 

вызвать нарушения слуха.

операций остановите машину.

Температура внутри машины...

температура в машине нормализуется.

Сброс параметров устройства

Кнопка сброса

кнопку сброса. При нажатии кнопки сброса 
устройство вернется к заводским настройкам 
(за исключением зарегистрированных устройств 
Bluetooth).

Как читать эту инструкцию:

на панели монитора и сенсорной панели. 

� 
стр. 48.

панели.

Перед эксплуатацией

наиболее наглядно объяснять действия. 
Поэтому они могут отличаться от дисплеев и 
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Маркировка изделий, оснащенных 

лазерами

устройстве используются лазерные лучи слабой 
интенсивности. Они не представляют опасности 
и не распространяют опасную радиацию вне 
устройства. 

 Дата изготовления (месяц/год) 

находится на этикетке устройства. 

В соответствии с Законом Российской Федерации 
“О защите прав потребителей” срок службы 

которого он может представлять опасность 

вред его имуществу или окружающей среде” 
составляет семь (7) лет со дня производства. Этот 

потребитель данного товара может безопасно 
им пользоваться при условии соблюдения 

или соответствующее ремонтное обеспечение в 
специализированном сервисном центре.

могут храниться в течение двух (2) лет со дня eгo 
производства.

соответствии с законом о правах потребителя 
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Обзор основного устройства

ВВЕДЕНИЕ

Экран (сенсорная панель) Панель монитора

1 Гнездо для загрузки
2 Кнопка 0 (Извлечь) 

3
� стр. 

45)

4 Кнопка 

Верхнее меню

нажатии)

5 Кнопка AUD
Equalizer

(� стр. 66)

6

нажатии)

повороте)

7 Порт USB
8

9
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Обзор пульта дистанционного 

управления

 ОСТОРОЖНО!

 

утилизируйте использованные батареи. В 
случае проглатывания немедленно обратитесь 
к врачу.

воздействием прямого солнечного света. Это 

интенсивному выделению тепла.

таких как приборная панель.

батарею заменили неправильно. Меняйте 
только на батареи такого же или аналогичного 
типа.

Как устанавливать батарею

пульта дистанционного управления 
снижается.

управления непосредственно на 
дистанционный датчик на передней панели.

воздействию яркого света (прямые солнечные 
лучи или искусственное освещение).
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Кнопка Функции

питания.

MENU Вызов экрана верхнего 
меню.

5/∞/2/3 Выбор элемента.

ENTER Подтверждение выбора.

VOLUME +/− Регулировка уровня 
громкости.

4/¢
радиостанций. (при 
нажатии)

Ручной поиск 
радиостанций. (при 
удерживании)

Выбор дорожки. (при 
нажатии)

удерживании)

Возврат к предыдущему 
уровню меню во время 
работы с меню.

AUDIO Выбор предустановленной 
настройки эквалайзера.

BASS
низких частот.

FNC Вызов меню функций для 
источника.

0 − 9 Ввод цифр.

BAND Выбор диапазона.

Кнопка Функции

Выход из меню.

восстановление громкости 
звука.

SOURCE Выбор источника.

LIST Вызов списка элементов 
для выбранного источника.

7 Остановка проигрывания.

38
воспроизведения.

Отображение часов.

DISP Отображение информации 
на экране.

DVD MENU

TOP MENU Возврат к главному меню 

DVD/AUDIO Выбор языка 
аудиодорожки.

SUBTITLE Выбор языка субтитров.

ANGLE Выбор угла обзора.

ZOOM

кадра.)

DIRECT Режим прямого поиска.
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Настройка часов
1

2

3

4

5 Выберите часы или минуты.

6

7 Завершите процедуру.
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DISC (� стр. 52) Воспроизведение диска.

TUNER (� стр. 64) Переключение на радиовещание.

iPod *1 (� стр. 61)

USB (� стр. 58) Воспроизведение файлов с устройства USB.

AV IN1/AV IN2 *1 
(� стр. 65)

*1 AV IN SETUP � стр. 70)

Вызов экрана управления источником

исчезают.

ОПЕРАЦИИ С ИСТОЧНИКОМ AV
Выбор источника воспроизведения
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Извлечение диска

автоматически вставлен обратно.

При извлечении диска вынимайте его 
горизонтально.

Операции с диском

Воспроизведение диска 

не измените источник или не извлечете диск.

Вставка диска

Сторона с 
этикеткой

Источник изменяется на “DISC
воспроизведение.

что устройство не может принять операцию 
к выполнению.
– В некоторых случаях операция не будет 

приниматься без отображения “ ”.

декодируются в стереозвучание.
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Типы воспроизводимых дисков

Тип диска Формат записи, тип файла и т.п. Воспроизведение

DVD 1

DVD записываемый/

перезаписываемый 

(DVD-R/-RW , +R/+RW *2)

Dual Disc

CD/VCD

CD записываемый/

перезаписываемый

(CD-R/-RW)

*1 

*2 
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Операции воспроизведения 
Вызов экрана управления источником � стр. 51.

Для DVD/VCD/MPEG1/MPEG2/MPEG4/JPEG

Тип носителя

Время воспроизведения

раздела

EQ Equalizer

(� стр. 66)

BASS

низких частот.

DIM

затемнения.

2 1/3 3 Переключение меню видео. 
(�

FNC Function

(� стр. 56)

8
воспроизведения.

4 ¢
(при нажатии)

1 (при 
удерживании)

Set Up

� стр. 70)
2

MUNE Верхнее 

меню

*1 Скорость поиска зависит от типа диска или файла.
*2
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Воспроизведение записываемых/

перезаписываемых дисков

9 999 и 999 папок (не более 9 999 файлов в 
папке).

(финализированные) диски.

воспроизведении незавершенные сессии 
будут пропущены.

воспроизводиться вследствие их параметров 
или условий записи.

Выбор папки/дорожки из списка

Выбор музыкальных Изменение 
страницы

Возврат к 
предыдущему 
экрану

Для CD/MP3/WMA

Время воспроизведения

EQ Equalizer

(� стр. 66)

BASS

низких частот.

DIM

затемнения.

громкости звука.

FNC Function

(� стр. 56)

8
воспроизведения.

4 ¢
нажатии)

1 (при 
удерживании)

Set Up

� стр. 70)
2

(� ниже)

MUNE Верхнее 

меню

*1 Скорость поиска зависит от типа диска или файла.
*2 
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Операции в меню видео
Во время воспроизведения видео можно 
отобразить экран меню видео.

воспроизводимого файла доступные на экране 
элементы могут различаться.

исчезают.

Audio Выбор типа аудиодорожки.

Subtitle Выбор типа субтитров.

MENU

Aspect Выбор соотношения сторон. 
(� стр. 68)

Direct

выбора файлов. (� ниже)

Возврат к 
предыдущему 
экрану

Выбор поиска 

X

запись.  
CLR

Настройка функций

1 

2

режим воспроизведения. 
– В зависимости от типа загруженного диска 

и воспроизводимого файла доступные 
элементы могут различаться.
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Настройка < Repeat> (Повтор)

Отображение Режим воспроизведения

CH Повтор текущего раздела.

TT Повтор текущего 

All Повтор всего 

Off Отмена функции повтора.

Настройка <Video Setting> 

(Настройка видео)

видео. (� стр. 68)

1 

2

режим воспроизведения. 
– В зависимости от типа загруженного диска 

и воспроизводимого файла доступные 
элементы могут различаться.

Настройка < Repeat> (Повтор)

Отображение Режим воспроизведения

One Повтор текущей дорожки. 

All Повтор всех дорожек.

1 

2

режим воспроизведения. 
– В зависимости от типа загруженного диска 

и воспроизводимого файла доступные 
элементы могут различаться.

Настройка < Repeat> (Повтор)

Отображение Режим воспроизведения

One Повтор текущей дорожки.

Folder Повтор всех дорожек в 

All Повтор всех дорожек.

Настройка <Случайно>

Отображение Режим воспроизведения

On Воспроизведение всех 
дорожек в случайном 
порядке.

Off Отмена функции 
воспроизведения в 
случайном порядке.

Настройка <Video Setting> 

(Настройка видео)

видео. (� стр. 68)
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сохраненные на запоминающем устройстве 
USB.

9 999 и 999 папок (не более 9 999 файлов в 
папке).

сделать резервную копию всех важных данных.

Подключение устройства 

USB
К данному устройству можно подключать 

переносные жесткие диски.
� стр. 79.

Если подключено устройство USB...
Источник изменяется на “USB
воспроизведение.

измените источник.

Осторожно:

данное устройство может некорректно 
воспроизводить файлы с устройства USB.

специальные функции (например функции 

использовать с данным устройством.

разделами.

расположения портов для подключения 
некоторые устройства USB могут 
подсоединяться неправильно или соединение 
может прерываться.

USB.

используйте кабель USB 2.0.

это может повлиять на безопасность движения.

подключении устройства USB может 
привести к некорректному воспроизведению 
с устройства. В этом случае отключите 

данного устройства и устройства USB. 

видами устройств USB могут выполняться 
некорректно.

прямых солнечных лучей или высокой 
температуры.

Воспроизведение с устройства USB 

Операции с USB
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*1 Скорость поиска зависит от типа диска или файла.

Вызов экрана управления источником � стр. 51.
� стр. 56.

 

Время воспроизведения

EQ Equalizer

(� стр. 66)

BASS

низких частот.

DIM

затемнения.

громкости звука.

FNC Function

(� стр. 60)

8
воспроизведения.

4 ¢
нажатии)

1 (при 
удерживании)

Set Up

� стр. 70)

(� стр. 55)

MENU Верхнее 

меню
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Настройка функций

1 

2

Настройка < Repeat> (Повтор)

Отображение Режим воспроизведения

One Повтор текущей дорожки.

Folder Повтор всех дорожек в 
текущей папке.

All Повтор всех дорожек.

Настройка <Random> (Случайно)

Отображение Режим воспроизведения

On Воспроизведение всех 
дорожек в случайном 
порядке.

Off Отмена функции 
воспроизведения в 
случайном порядке.

1 

2

выключение слайдшоу

Настройка < Repeat> (Повтор)

Отображение Режим воспроизведения

One Повтор текущих песен.

Folder Повтор всех дорожек в 
текущей папке.

All Повтор всех песен.

Настройка <Настройка видео>

видео. (� стр. 68)
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Подготовка
� стр. 79)

после подключения воспроизведение может 
не начаться.

– Для просмотра видео и прослушивания 

музыки (цифровой):

отдельно)
– Для прослушивания музыки 

(цифровой):

AV IN SETUP

подключения (� правый столбец)

* Вы не можете просматривать видео или 

Прослушивание с устройства iPod/

iPhone

Настройки воспроизведения iPod
iPod”...

1 

2

Auidobook Выбор скорости 
воспроизведения 
аудиокниг.

Настройка <AV IN SETUP> для 

воспроизведения iPod/iPhone
1 Верхнее меню

2 

AV IN2 Выбирается при подключении 

iPod Выбирается при подключении 
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Операции воспроизведения iPod/iPhone с данного 

устройства
Вызов экрана управления источником � стр. 51.

� стр. 56.

Время воспроизведения

Выберите для управления 

EQ Equalizer

(� стр. 66)

BASS

низких частот.

DIM

затемнения.

воспроизведением с 
2

воспроизведением с 
устройства.

 
громкости звука.

FNC Function

(�

8
воспроизведения.

4 ¢
файла.*1 (при нажатии)

удерживании)

Set Up

� стр. 70)

видео. (�

MENU Верхнее 

меню

*1 Продолжение воспроизведения видеофайлов невозможно.
*2 При использовании iPod с видео можно управлять воспроизведением только с устройства.

его состояние. 
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Выбор файла музыки/

видео из меню
1 

2
 

3

пока не начнется воспроизведение 
желаемого файла.

Меню музыки:

 
Подкасты

Меню видео:

Подкасты видео

доступные категории могут различаться.

Настройка функций
1 

2

Настройка < Repeat> (Повтор)

Отображение Режим воспроизведения

One Повтор текущих песен.

All Повтор всех песен.

Off Отмена функции повтора.

Настройка <Random> (Случайно)

Отображение Режим воспроизведения

Off Отмена функции 
воспроизведения в 
случайном порядке.

Songs Функции аналогичны

(Перемешать песни).

Albums Функции аналогичны

(Перемешать альбомы).
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Прослушивание радио

EQ Equalizer

(� стр. 66)

BASS

частот.

DIM

затемнения.

1  – 6  Выбор сохраненной 
радиостанции. (при нажатии)

радиостанции. (при 
удерживании)

громкости звука.

FNC Function  
(� стр. 64)

4  

¢

Поиск радиостанции.
 

нажатии)

удерживании)

BAND Выбор диапазона.

Set Up> 

� стр. 70)

AME Сохранение радиостанций в 
памяти.

MENU Верхнее 

меню

радиостанции, которая 

(если доступно)

Настройка радиостанций FM 

только с хорошим сигналом — 

локальный поиск
1 

2 

On Выбирается для настройки 
только станций с достаточно 
сильным сигналом. Загорается 

Off Отключение функции.
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1

Подключение внешних устройств см. � стр. 
78 и 79.

2
(� стр. 51)

Использование других внешних 

устройств

AV IN
Вызов экрана управления источником � стр. 51.

EQ Equalizer � стр. 66)

BASS

DIM

Set Up � стр. 70)

MUNE Верхнее меню

3 Включите подключенное устройство и 
начните воспроизведение источника.

Подготовка:

AV IN2 AV IN2 AV IN SETUP � стр. 70)
AV IN1” подготовка не требуется.
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Регулировка звука

Выбор предустановленного 

звукового режима
1 Верхнее меню

2

3 Выберите звуковой режим.

Сохранение ваших 

настроек

Настройка предустановленного 

звукового режима
1  

(� “Выбор предустановленного 
звукового режима”) 

2 Отрегулируйте уровень каждого диапазона.
Сброс до настроек по умолчанию

Bass

Middle

Treble

User

Использование эквалайзера 
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Регулировка настроек звука

Настройка динамиков
1 Верхнее меню

2

3 

4 
Сброс до настроек по умолчанию

Fader

Balance

Настройки СНЧ-динамика
1 Верхнее меню

2

3 

4 

К настройкам динамиков

Сброс до настроек 
по умолчанию

выключение динамика 

Level

LPF (фильтр 

низких частот)
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Настройки воспроизведения видео
Можно изменить настройку воспроизведения видео.

Регулировка экрана 
Можно отрегулировать качество изображения.
1

2 Отрегулируйте изображение (от 00 до 08).

яркости цвета

контрастности
Сброс до 
настроек по 
умолчанию

Изменение соотношения 

сторон 
Можно изменить соотношение сторон видео.
1 

4:3 16:9

оригинальных 
изображений 

оригинальных 
изображений 

оригинальных 
изображений 

Масштабирование 

изображения
X2

X3 X4 1/2 1/3 1/4 OFF

1

5 ∞ 2 3
масштабирования.
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Показ изображения с 

камеры заднего вида
Экран заднего вида отображается при 
переключении передачи в положение заднего 

коснитесь экрана.

Использование камеры заднего вида

подключении камеры заднего вида см. � стр. 78.
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Настройка системы

Элемент для настройки Выбираемая настройка/

элемент

Подчеркнута

A
u

d
io

Subwoofer (Сабвуфер)

динамика. (� стр. 67)

Speaker (Динамик)

баланса левого и правого динамиков. (� стр. 66)

E
q

u
a

li
z

e
r Equalizer (Эквалайзер) Изменение звукового режима или регулировка и сохранение 

значений эквалайзера для различных источников. (� стр. 66)

♦ User/Pops/Rock/Classic/Jazz/Vocal

A
V

 I
N

AV IN SETUP 

(НАСТРОЙКА AV IN) ♦ AV IN2  Выбирается для воспроизведения устройства 

♦ iPod

� стр. 79)

G
e

n
e

ra
l

Beep (звуковой сигнал) ♦ ON

♦ OFF

Clock Mode  

(Режим часов)
♦ 12H

♦ 24H

Clock Adjust  

(Настройка часов)
� стр. 50)

Language (Язык)

на экран.

♦ English/Russian 

English/Arabic

T
o

u
c

h Calibration 

(Калибровка)

Регулировка положения касания для кнопок на экране.  
(� следующая страница)
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Регулировка положения 

касания

можно настроить на сенсорной панели.
1 SETUP

2
каждом из 5 шагов (точек).
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Меры предосторожности 

при очистке устройства

растворители 
(например 

бензин и 

средства или инсектициды. Это может привести к 
повреждению монитора или устройства.
Рекомендуемый способ очистки:

Осторожно протрите панель мягкой сухой 
тканью.

Конденсация влаги
Влага конденсируется на линзах внутри 

В этом случае устройство может работать 
некорректно. Извлеките диск и оставьте 

пока влага не испарится.

Обращение с дисками 
Чтобы извлечь диск 

из коробки, нажмите на 
шпиндель в центре и выньте 

поверхности с записью.
Чтобы убрать диск в коробку, аккуратно 
установите диск на шпиндель в центре (печатной 
стороной вверх).

коробку.

Центральный 
шпиндель

Хранение диска в чистоте
Загрязненный диск может 
воспроизводиться некорректно.

мягкой тканью прямыми движениями 
от центра к краю.

Воспроизведение новых 

дисков

краях новых дисков могут быть 

не воспроизвести.
Для удаления неровностей 

и т.п.

Не используйте следующие диски:

диски

Наклейки и остатки 
наклеек Этикетка

Диски необычной 
(полупрозрачные)

Диски с 
прозрачными или 
полупрозрачными 
частями в области 

записи

СПРАВОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ
Техническое обслуживание
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Воспроизведение файлов MP3/WMA

нижний).

 8 – 48 кГц 

теги WMA.

переменной скоростью передачи данных).

показывают истекшее время.

также в формате без потерь данных.
– 

.

Звуковые сигналы, 

передаваемые через 

задние терминалы

Через аналоговые терминалы 

(Выход на динамик/предвыход на 

передний динамик/предвыход на 

задний динамик)

многоканальные сигналы сокращаются.

Воспроизведение файлов

Воспроизведение файлов MPEG1/

MPEG2/MPEG4

профиль).

воспроизводиться некорректно.

Воспроизведение файлов JPEG

некоторое время.

 Воспроизведение прогрессивных файлов 

невозможно.

Мы не несем никакой ответственности 

за потерю данных в iPod/iPhone и 

на запоминающих устройствах USB, 

произошедшую при использовании 

данного устройства.

Дополнительная информация об этом 

устройстве
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сервисный центр проверьте следующее.

Поиск неисправностей

В случае неисправности

Симптом Причина/устранение

О
б

щ
и

е

Перезагрузите устройство. (� стр. 45)

Пульт дистанционного управления 
не работает.

Замените батарею.

Т
ю

н
е

р AME не работает.
Сохраняйте радиостанции вручную. (� стр. 64)

Во время прослушивания радио 
слышны статические шумы.

Плотно подключите антенну.

О
б

щ
и

е
 п

р
о

б
л

е
м

ы
 с

 

д
и

с
к

о
м

перезаписываемых дисков 
невозможно.

перезаписываемых дисках.

Воспроизведение не начинается. Формат файлов не поддерживается устройством.

изображений.

M
P

E
G

1
/M

P
E

G
2

/M
P

E
G

4
/ 

JP
E

G
/M

P
3

/W
M

A

соответствующего приложения. (�

расширения.

заданном порядке.
Порядок воспроизведения на данном устройстве может 
отличаться от воспроизведения на других устройствах.

A
V

 I
N

1
/

A
V

 I
N

2

AV IN2
AV IN SETUP AV IN2
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Симптом Причина/устранение

iP
o

d
/i

P
h

o
n

e

iPod”.

работает.

� стр. 62)

Искажение звука.

Генерируется много шумов.

Звук и видео не синхронизированы. iPod AV IN SETUP � стр. 70)

видео.
iPod AV IN SETUP � стр. 70)

U
S

B

Выключите и снова включите питание.

Во время воспроизведения звук 
иногда прерывается. ненадлежащим образом. Скопируйте дорожки еще раз 

и повторите попытку.



76   Русский

Принадлежности/процедура установки

Принадлежности

1 *1

2 *1

3

(2 м)

4 

5 *2

6 *1

7 *1

*1

*2

Процедура установки
1 Во избежание короткого замыкания выньте 

ключ зажигания и отсоедините клемму · 
батареи.

2 Обеспечьте правильные соединения 
проводов входа и выхода для каждого 
устройства.

3 Подсоедините провода динамиков к жгуту 
проводов. (Принадлежность 2)

4 Подсоединяйте провода жгута проводов 

1)
5 Присоедините разъем жгута проводов к 

устройству.
6
7 Снова подсоедините · батареи.

8
9 Выполните первоначальную настройку.

 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

(красный) и провод аккумулятора (желтый) 

вызвать короткое замыкание и последующее 
возгорание. Всегда подключайте эти провода 
к источнику питания через блок плавких 
предохранителей.

зажигания (красный) и провода батареи 
(желтый). Источник питания должен быть 
подсоединен к этим проводам через 
предохранитель.

¤

требует умений и опыта. Из соображений 
безопасности предоставьте установку и 
подключение специалистам.

отрицательный полюс источника питания 12 B 
постоянного тока.

подверженных воздействию прямых 

повышенной температурой или влажностью. 

возможного попадания воды.

Применяйте только винты из комплекта 
поставки. Применение других винтов может 
привести к повреждению устройства.

можно включать и выключать с помощью 

зажигания к источнику питания с постоянной 

всего убедитесь в отсутствии короткого 

новый предохранитель с такими же 
характеристиками.

виниловой изолентой или подобным 
материалом. Во избежание короткого 
замыкания не снимайте колпачки с концов 
свободных проводов или выводов.
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системы к соответствующим выводам. 
· используются совместно 

или заземлены на любую металлическую 

повреждено или не работать. 

задним выходным клеммам (не смешивайте 

разъем ª левого динамика присоединен к 

разъем · к задней выходной клемме.

стеклоочистители и т.д. автомобиля работают 
нормально.

нажимайте сильно на поверхность панели. Это 

повреждений или выходу устройства из строя.

¤ ОСТОРОЖНО!

Это устройство нужно установить в консоль 
автомобиля. 

устройства во время и в течение некоторого 
времени после использования устройства. 
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Подсоединение проводов к клеммам

P.CONT.

ANT.CONT.

При использовании камеры 
заднего вида (опция) 
подсоедините к жгуту проводов 
фонаря заднего хода.

датчика стояночного тормоза)

Подсоедините к жгуту проводов 
детектора стояночного тормоза 
автомобиля.

В целях безопасности всегда подключайте 
датчик стояночного тормоза.

⁄

3)

Шнур антенны

Принадлежность 1 (только 

Желтый (провод батареи) 

Красный (провод зажигания) 

ª ·

Серый ª ·

Зеленый ª ·

Фиолетовый ª ·

датчика заднего хода)

Замок зажигания

автомобиля
(главный предохранитель)

Предвыход динамика сверхнизких 
частот (монофонический)

· (к шасси автомобиля)

Принадлежность 2 (только 

Видеовыход

Передний предвыход

Задний предвыход

Вход камеры заднего вида (желтый)

Вход аудио/видео 1 (AV IN1)
Измените местоположение 
ПРЕДОХРАНИТЕЛЯ, чтобы 
переключить ACC, и 
местоположение штырька B+ на 
разъеме ISO.

К клемме управления питанием с помощью дополнительного усилителя 
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Подключение устройства USB/iPod/

iPhone

Кабель USB 2.0 (принадлежность 
для iPod/iPhone)

iPhone 5/iPod touch (5th Generation)/
iPod nano (7th Generation) (продается 
отдельно)

CA-U1EX  
(макс.: 500 мА)
(продается 
отдельно)

Устройство USB
(продается 
отдельно)

KCA-iP22F (0,8 м)
(продается отдельно)

iPod/iPhone, за исключением  
iPhone 5/iPod touch (5th Generation)/ 
iPod nano (7th Generation)
(продается отдельно)

Вывод USB

Вход iPod/Audio 
Visual 2 (iPod/AV IN2)  
(переключаемый 
вход iPod/AV 2)

KCA-iP102 (0,8 м)
(продается отдельно)
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Установка устройства 

(только DDX155)

инструмента отогните лапки монтажной 

⁄

звучания).

Установка устройства 

(только DDX1035/ 

DDX1035M)

Кронштейн автомобиля

6 или 7

6 или 7

Установка/удаление устройства

Установка отделочной 

панели
1 Подсоедините принадлежность 4 к 

устройству.

4

Снятие отделочной панели

1 Снимите с устройства принадлежность 
4

4
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Удаление устройства 

(только DDX155)
1 Снимите отделочную панель (процедуру 

снятия см. в разделе “Снятие отделочной 
панели”).

2 5 глубоко в 

должен быть обращен в сторону устройства.)

5

3 Выньте устройство наполовину.

⁄

захватами съемника.
4

его.
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Технические характеристики

Монитор

Система дисплея

Система управления

Число пикселей

Задняя подсветка

Секция DVD-

проигрывателя

Аудиодекодер

Видеодекодер

Динамический диапазон

Форматы дисков

Частота дискретизации

Число указательных битов

Раздел интерфейса USB

Максимальный ток источника питания
 1 A 

Видеодекодер

Аудиодекодер

Раздел FM-тюнера

≥
Разделение стереозвука

Блок AM-тюнера

Реальная чувствительность
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Видеосистема

Аудиосистема

тыловая)

Максимальная мощность полосы 

Полное сопротивление перед выходом
≤ 600 Ом

Номинальное сопротивление звуковой 
катушки

Тембр

Общие

Максимальная сила тока

Рабочий диапазон температуры

 
 

 

Вес
 

светиться неправильно.

изменены без уведомления.
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ПОПЕРЕДЖЕННЯ: 

(Для запобігання пошкодженням та 

нещасним випадкам)

проводити кабелі в місяцях, де;
– вони можуть блокувати кермо або заважати 

управлінню ручкою переключення передач.
– де вони можуть блокувати роботу елементів 

безпеки, наприклад подушок безпеки.
– де вони можуть закривати огляд.

водіння. 
 Якщо треба виконати дію під час керування, 

слід уважно подивитись по сторонам.

керування.

 Уважно з монітором:
 

точністю, втім він може мати кілька дефектних 
крапок. Це неуникно та не може вважатись за 
дефект.

сонячних променів.

управління за допомогою авторучки або 
подібних предметів з гострим кінчиком.

безпосередньо пальцями (якщо на вас 
рукавички, зніміть їх).

дуже висока або дуже низька...
– Всередині відбуваються хімічні процеси, що 

викликають неполадки.
– Зображення можуть відображатися нечітко 

або відтворюватися повільно. За таких умов 
зображення можуть не синхронізуватись 
зі звуком або може погіршуватись якість 
зображення.

Для безпеки...

це зробить водіння небезпечним, блокуючи 
зовнішні звуки, а також може призвести до 
втрати слуху.

будь-які складні операції.

Температура всередині автівки...

температура в автомобілі не стане нормальною, 

Як перезапустити апарат

Кнопка 
скасування

пристрою натисніть кнопку скидання. Після 

Як читати цю інструкцію

дії, що виконуються за допомогою кнопок на 

� стор. 90.

панелі.

Перед використанням

зображені на фотографії, можуть відрізнятися 
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Маркування продуктів, у яких 

використовується лазер

лазерного випромінювання.

Декларація про Відповідність Вимогам 

в електричному та електронному обладнанні 
(затвердженого Постановою №1057 

в електричному та електронному обладнанні 

Вміст небезпечних речовин у випадках, не 

речовини або в концентрації до 1000 

речовини або в концентрації до 100 частин 

речовини або в концентрації до 1000 
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Огляд основного блоку

ВСТУП

Екран (Сенсорна панель) Панель монітору

1 Слот для дисків
2 0 (Вилучення)

3
� стор. 87)

4

 Top Menu

5
Equalizer  

(� стор. 108)

6

7 Гніздо підключення USB
8

9
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Огляд пульту ДК
УВАГА!

 

пакуванні до самого початку використання. 
Відпрацьовані батареї слід утилізувати 
належним чином. Якщо батарею проковтнула 

Це може призвести до пожежі, вибуху або 
надмірного виділення тепла.

керування в місцях, де він може нагрітися, 
наприклад, на панелі приладів.

батареї такого ж або еквівалентного типу.

Встановлення батареї

датчик сильного освітлення (прямих променів 
сонця або штучного освітлення).
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Кнопка Дія

MENU Відображення екрана 
Головного меню.

5/∞/2/3

ENTER Підтвердження вибору.

VOLUME +/−

4/¢

Обирання запису. 

Повернення до 
попереднього рівня під час 
керування меню.

AUDIO Вибір налаштованого 

BASS
басів.

FNC Відображення 
функціонального меню для 
джерела.

0 − 9

BAND Обирання діапазону.

Кнопка Дія

Вихід з меню.

звуку.

SOURCE Оберіть джерело.

LIST Відображення списку 
елементів для обраного 
джерела.

7 Зупинка відтворення.

38

DISP Відображення інформації 
на екрані.

DVD MENU
диска.

TOP MENU Повернення до головного 

DVD/AUDIO Обирання мови звуку.

SUBTITLE Обирання мови субтитрів.

ANGLE Обирання куту огляду.

ZOOM Збільшення зображення. 

відтворенні нерухомих 
зображень.)

DIRECT Вхід до режиму прямого 
пошуку.
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Налаштування годинника
1

2

3

4

5 Вибір години або хвилини.

6 Вибір часу годинника.

7 Завершення процедури.
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DISC (� стор. 94) Відтворення диску.

TUNER (� Перемикання на радіовіщання.

iPod *1 (� стор. 103)

USB (� стор. 100) Відтворення з USB-пристрою.

AV IN1/AV IN2 *1 
(� стор. 107)

*1 AV IN SETUP � стор. 112)

Відображення екрана керування джерелом

зникають.

ОПЕРАЦІЇ З ДЖЕРЕЛО АУДІО/
ВІДЕО
Обирання джерела відтворення
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Вилучення диску

протягом 15 секунд, диск автоматично буде 

Витягаючи диск,

горизонтальному положенні.

Управління відтворенням диску

Відтворення з диску 

зміни джерела або вилучення диску.

Вставляння диску

Бік етикетки

DISC
відтворення.

може виконати операцію, яку ви запитали.

операцію не можна виконати.

канали перетворюються на стереозвучання.
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Типи дисків, що підтримуються

Тип диску Формат запису, тип файлу і т.і. Відтворювані

DVD 1

DVD, що записується/

перезаписується 

(DVD-R/-RW , +R/+RW *2)

Двобічний диск

CD/VCD

CD записуваний/

перезаписуваний

(CD-R/-RW)

*1 

*2 
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Керування відтворенням 
Для відображення екрану контролю джерела, � стор. 93.

Для DVD/VCD/MPEG1/MPEG2/MPEG4/JPEG

Тип медіа

Час відтворення

EQ

Equalizer � стор. 108)

BASS

DIM

затухання.

2 1/3 3 Перемикання меню відео. 
(� стор. 98, 110) 

FNC

Function � стор. 98)

8

4 ¢

1 

Set 

Up � стор. 112)
2

диска.

MENU Top 

Menu

*1 

*2
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Відтворення записуваних/

перезаписуваних дисків

на папку).

відтворюватись через свої характеристики 
або умови запису.

Вибір папки/запису зі списку

Повернення до 
попереднього 
екрану

Для CD/MP3/WMA

Час відтворення

EQ

Equalizer � стор. 108)

BASS

DIM

затухання.

звуку.

FNC

Function � стор. 98)

8

4 ¢

1 

Set 

Up � стор. 112)
2

доріжок. (� нижче)

MENU Top 

Menu

*1 

*2 
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Операції з меню відео
Ви можете викликати екран меню відео під час 
відтворення.

залежно від типу завантаженого диску та 

зникають.

Audio Обирання типу аудіо.

Subtitle Обирання типу субтитрів.

MENU

Aspect Обирання співвідношення 
сторін екрану. (� стор. 110)

Direct

прямого вибору. (� ниже)

Повернення до 
попереднього 
екрану

Обирає пошук 

X

щоб стерти останню цифру.  
CLR

Налаштування функцій

1 

2

Обирає кут огляду

зміна режиму. 
– Доступні елементи залежать від типу диску, 
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Налаштування функції <Repeat>

дисплеї

CH Повторення поточної глави.

TT Відтворення поточного 

All

програм.

Off

повторення.

Налаштування функції <Video 

Setting>

відео. (� стор 110)

1 

2

зміна режиму. 
– Доступні елементи залежать від типу диску, 

Налаштування функції <Repeat>

дисплеї

One Повторення поточного запису. 

All Потворити усі записи.

1 

2

– Доступні елементи залежать від типу диску, 

Налаштування функції <Repeat>

дисплеї

One Повторення поточного запису.

Folder Повторення усіх записів в 

All Потворити усі записи.

Налаштування функції <Random>

дисплеї

On Випадкове відтворення усіх 
записів.

Off

випадкового відтворення.

Налаштування функції <Video 

Setting>

відео. (� стор 110)
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на накопичувачах USB.

копію.

Підключення до пристрою 

USB
До цього пристрою ви можете підключати 
накопичувачі USB, такі як пристрої пам'яті з 

переносні жорсткі диски до гнізда USB.
� стор. 121.

Коли пристрій USB підключено...
USB

відтворення.

відтворюватись один за одним до зміни 
джерела.

Увага:

USB пристроїв неналежним чином, якщо 
підключати їх за допомогою подовжувача USB.

не можуть відтворюватись на цьому пристрої.

розділами.

може бути втрачено.

може завадити безпеці руху.

”.

пристрою USB може спричинити неправильне 

скидання налаштувань даного пристрою і 
пристрою USB. 

належним чином з деякими видами пристроїв 
USB.

або високої температури, щоб уникнути 
деформації або пошкодження пристрою.

Відтворення з пристрою USB 

Керування USB
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*1 

Для відображення екрану контролю джерела, � стор. 93.
� стор. 98.

Інформація про 
 

Час відтворення

EQ

Equalizer � стор 108)

BASS

DIM

затухання.

звуку.

FNC

Function � стор 102)

8

4 ¢

1 

Set 

Up � стор 112)

доріжок. (� стор 97)

MENU Top 

Menu
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Налаштування функцій
Для музики
1 

2

Налаштування функції <Repeat>

дисплеї

One Повторення поточного запису.

Folder Повторення усіх записів в 

All Потворити усі записи.

Налаштування функції <Random>

дисплеї

On Випадкове відтворення усіх 
записів.

Off

випадкового відтворення.

1 

2

Налаштування функції <Repeat>

дисплеї

One Повторення поточної пісні.

Folder Повторення усіх записів в 

All Повторення усіх пісень.

Налаштування функції <Video 

Setting>

відео. (� стор 110)
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Підготовка
� стор. 121)

вимкніть додаток; в іншому випадку 
відтворення може не розпочатись після 
підключення.

– Для перегляду відео та прослуховування 

музики (цифрової):

окремо)
– Для відтворення музики (цифрової): 

AV IN SETUP

підключення (�

* Ви не можете дивитися відео або 

Відтворення з iPod/iPhone

Налаштування відтворення iPod
iPod”...

1 

2

Audiobook

відтворення аудіокниги.

Налаштування <AV IN SETUP> для 

відтворення iPod/iPhone
1 Top Menu

2 

AV IN2 Оберіть це при підключенні 

iPod
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Управління відтворенням з iPod/iPhone через пристрій
Для відображення екрану контролю джерела, � стор. 93.

� стор. 98.

загальна кількість записів

Інформація про 

Час відтворення

Оберіть для управління 

EQ

Equalizer � стор. 108)

BASS

DIM

затухання.

2

з пристрою.

звуку.

FNC

Function � стор. 105)

8

4 ¢ 1 

Set 

Up � стор. 112)

Відображення списку 

(� стор. 105)

MENU Top 

Menu

*1 

*2 
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Обирання музичного-/

відеофайлу з меню
1 

2
 

3

Меню музики:

Меню Відео:

Налаштування функцій
1 

2

Налаштування функції <Repeat>

дисплеї

One Повторення поточної пісні.

All Повторення усіх пісень.

Off

повторення.

Налаштування функції <Random>

дисплеї

Off

випадкового відтворення.

Songs Функції подібні до функції

відтворення пісень).

Albums Функції подібні до функції

відтворення альбомів).



106   Українська

Прослуховування радіо

EQ Equalizer

(� стор. 108)

BASS

DIM

затухання.

1  – 6  

FNC Function

(�

4  

¢

Пошук станції.
 

BAND Обирання діапазону.

Set 

Up � стор. 112)

AME Зберігання станції у пам'яті.

MENU Top 

Menu

(якщо доступно)

Налаштування на станції FM 

з найсильнішим сигналом  —  

Локальний пошук
1 

2 

On Оберіть, щоб налаштуватись на 
станції лише з сильним сигналом. 

Off
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1 Підключіть зовнішні компоненти до вхідних 

Для підключення зовнішніх компонентів, 
� стор. 120 та 121.

2
(� стор. 93)

Використання інших зовнішніх 

компонентів

AV IN
Для відображення екрану контролю джерела, � стор. 93.

EQ Equalizer � стор. 108)

BASS

DIM

Set Up � стор. 112)

MENU Top Menu

3
відтворення джерела.

Підготовка:

AV IN2 AV IN2 AV IN SETUP � стор. 
112)

AV IN1” непотрібна.
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Регулювання звуку

Обирання заданого 

режиму звучання
1 Top Menu

2

3 Оберіть режим звучання.

Зберігання власних 

налаштувань

Змінення заданого режиму звучання
1  

(�
звучання”) 

2

Повертання стандартних 
налаштувань

Bass

Middle

Treble

User

Використання еквалайзеру звуку 
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Автоматичне настроювання звуку

Налаштування динамиків
1 Top Menu

2

3 

4 
Повертання стандартних 

налаштувань

Fader

Balance

Налаштування сабвуферу
1 Top Menu

2

3 

4 
Повертання 
стандартних 
налаштувань

Level

LPF (фільтр 

низьких частот)
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Налаштування для відтворення відео
Ви можете змінити параметри відтворення відео.

Налаштування екрану 
Ви можете змінювати якість зображення.
1

2

яскравості кольору

контрасту
Повертання 
стандартних 
налаштувань

Зміна коефіцієнту боків 

зображення 

відтворенні відео.
1 

4:3 16:9

Для 
оригінальних 

Для 
оригінальних 
зображень 

Для 
оригінальних 

Збільшення/зменшення 

зображень
X2

X3 X4 1/2 1/3 1/4 OFF

1

5 ∞ 2 3
масштабування.
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Відображення 

відеосигналу з камери 

заднього виду

зображення з камери заднього виду при 
переведенні ручки перемикання передач у 

Використання камери заднього виду

камери заднього виду, � стор. 120.
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Настроювання системи

Настроювання системи Елемент настроювань Підкреслений

A
u

d
io

Subwoofer  
(� стор. 109)

Speaker

та правого динамиків. (� стор. 108)

E
q

u
a

li
z

e
r Equalizer 

кожного джерела. (� стор. 108)

♦ User/Pops/Rock/Classic/Jazz/Vocal

A
V

 I
N

AV IN SETUP

♦ AV IN2  
компонентного джерела, підключеного до 

♦ iPod

� стор. 121)

G
e

n
e

ra
l

Beep ♦ ON

♦ OFF

Clock Mode ♦ 12H

♦ 24H

Clock Adjust � стор. 92)

Language Оберіть мову тексту екранного меню.

♦ English/Russian 

English/Arabic

T
o

u
c

h Calibration � наступна 
сторінка)
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Регулювання позиції 

сенсорних кнопок
Ви можете відрегулювати положення сенсорних 
кнопок на екрані, якщо вони зсунулись та невірно 
відповідають на ваші команди.
1 SETUP

2
калібрування.
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Попередження про 

чищення

розчинник 
(наприклад, 
розчинники, 
бензин і 
т.д.), миючі засоби або інсектициди. Це може 

Рекомендований спосіб чищення:

Обережно протріть панель м'якою сухою 
тканиною.

Конденсація вологи
Волога може конденсуватися на лінзі всередині 

автомобіля.
Якщо це відбудеться, може виникнути 

витягніть диск і залиште прилад увімкненим на 

Як поводитися з дисками
Виймаючи диск з 

коробки, натисніть на 
утримувач усередині 
коробки і зніміть диск, 

поверхні із записом.
Щоб помістити диск у коробку, легко вставте 
на утримувач (друкованою поверхнею вгору).

Чищення дисків

відтворюватись некоректно.
Якщо диск забруднився, протріть 

лінії від центру до краю.

розчинники, бензин і т.д.) для чищення дисків.

Відтворення нових дисків

деякі шорсткості навколо 
внутрішнього і зовнішнього 

Щоб видалити такі місця, 
потріть їх олівцем або кульковою ручкою і т.д.

Не використовуйте наступні диски:

їх залишками

форми (напівпрозорі диски)

або напівпрозорими 

ДОВІДКА
Технічне обслуговування
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Відтворення файлів MP3/WMA

від регістру літер).

 8 кГц - 48 кГц 

відображенні збіглого часу.

– 
.

Звукові сигнали, що 

надсилаються із задніх 

терміналів

Через аналогові термінали (Вихід 

динамиків/передній передвихід/

задній передвихід)

відтворенні багатоканального диску, 
багатоканальні сигнали змішуються.

Відтворення файлів

Відтворення файлів MPEG1/MPEG2/

MPEG4

може відтворюватися неправильно.

Відтворення файлів JPEG

роздільною здатністю від 32 х 32 до 8 192 х 7 

Ми не несемо ніякої відповідальності за 

втрату даних в iPod/iPhone і накопичувачі 

USB під час використання даного 

пристрою.

Додаткова інформація про пристрій
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сервісного центру.

призначених для встановлення підключень (а також інструкції до зовнішніх пристроїв).

Виявлення несправностей

Якщо виникає потенційна проблема

Признак Усунення/причина

З
а

га
л

ь
н

е

З динаміків не чути звук.

� стор. 
87)

Замінити батарею.

П
р

и
й

м
а

ч Збережіть станції вручну. (�

Статичні перешкоди при 
прослуховуванні радіо.

Д
и

с
к

 в
 ц

іл
о

м
у

диски не можуть бути відтворені.

перезаписуваних дисках не 
можна пропускати.

використовувався для запису.

зовнішньому моніторі.

M
P

E
G

1
/M

P
E

G
2

/M
P

E
G

4
/J

P
E

G
/

M
P

3
/W

M
A

для відповідних дисків. (� стор. 95)

Доріжки не відтворюються у 
бажаному порядку.

Порядок відтворення може відрізнятись від такого на 
інших пристроях.

A
V

 I
N

1
/

A
V

 I
N

2

зображення.
AV IN2” в якості джерела, встановіть 

AV IN SETUP AV IN2
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Признак Усунення/причина

iP
o

d
/i

P
h

o
n

e
З динаміків не чути звук.

iPod”.

� стор. 104)

Звук викривлено.

iPod AV IN SETUP � стор. 112)

кабелі неможна використовувати.
iPod AV IN SETUP � стор. 112)

U
S

B

Вимкніть та вимкніть живлення.

Під час відтворення доріжки звук 
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Додаткове приладдя/Процедура 

встановлення

Додаткове приладдя

1 *1

2 *1

3

(2м)

4 

5 *2

6 *1

7 *1

*1

*2

Процедура встановлення
1 Для запобігання короткого замикання 

слід витягти ключ із замка запалювання та 
· акумулятор.

2
кожного пристрою.

3 Підключіть кабелі акустичної системи. 
(Додаткове приладдя 2)

4
земля, акумулятор, запалення. (Додаткове 
приладдя 1)

5
апарата.

6
7 Знову підключіть клему · акумулятору.

8
9

 ПОПЕРЕДЖЕННЯ

з шасі автомобіля (маса), може викликати 
коротке замикання, що в свою чергу може 

ці проводи до джерела живлення за 
допомогою блоків плавких запобіжників.

запобіжники.

¤

З міркувань безпеки слід доручити роботи 

професіоналам.

струму.

того, слід уникати місць з високим рівнем 
запилення або можливістю потрапляння води.

комплекту пристрою. Використання гвинтів 
іншого типу може призвести до пошкодження 
пристрою.

призначені для підключення до замка 
запалювання, до джерела живлення, яке 

ключа запалювання. Якщо підключити провід 
запалення до джерела живлення, що не 

акумуляторна батарея може розрядитися.

та не спричиняють коротке замикання, потім 

таким самим номіналом.
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захисних ковпачків з кінців не підключених 

використання проводів · або їх заземлення 
на будь-яку металічну деталь в автомобілі 

передніх вихідних клем або до обох задніх 

ª лівого динаміка 
до передньої вихідної клеми, не можна 

· цього динаміка до задньої 
вихідної клеми.

правильність роботи на автомобілі гальмівних 
ліхтарів, вказівників повороту, склоочисників 
тощо.

не тисніть сильно на поверхню панелі. Це 
може стати причиною подряпин на поверхні 

псування.

¤ УВАГА

автомобіля. 

впродовж невеликого проміжку часу після 

корпус та радіатор охолодження, сильно 
нагріваються. 
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Підключення кабелів до роз'ємів

P.CONT.

ANT.CONT.

ліхтаря заднього ходу автомобіля 
у випадку використання камери 
заднього виду (опція).

давача стоянкового 
гальма)

Підключіть до джгута проводів 
перемикача давача стоянкового 
гальма автомобіля.

З міркувань безпеки обов'язково 
підключіть давач стоянкового гальма.

⁄

(додаткове приладдя 3)

Додаткове приладдя 1 

ª ·

ª ·

ª ·

ª ·

давача заднього ходу)

Замок запалювання

автомобілю

Попередній вихід динаміка наднизьких 
частот (монауральний)

· (До шасі автомобілю)

Додаткове приладдя 2 

Відеовихід

Передній попередній вихід

Задній попередній вихід

Вхід камери заднього виду (жовтий)

Аудіо/відео вхід 1 (AV IN1)

Змініть положення запобіжника 
з ACC та B+ положення на роз'ємі 
ISO.

До клеми керування живленням під час використання додаткового підсилювача 
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Підключення пристрою USB/iPod/iPhone

Кабель USB 2.0 (додаткове 
обладнання для iPod/iPhone)

iPhone 5/iPod touch (5th Generation)/
iPod nano (7th Generation) (продається 
окремо)

CA-U1EX  
(макс.: 500 мА)
(продається окремо)

Пристрій USB
(продається 
окремо)

KCA-iP22F (0,8 м)
(продається окремо)

iPod/iPhone крім iPhone 5/
iPod touch (5th Generation)/ 
iPod nano (7th Generation)
(продається окремо)

Вивід USB

iPod/АВ-вхід 2  
(iPod/AV IN2)  
(iPod/АВ-вхід 2, що 
перемикається)

KCA-iP102 (0,8 м)
(продається окремо)
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Встановлення пристрою 

(лише DDX155)

Відігніть пелюстки монтажного короба 
за допомогою викрутки або подібного 

⁄

встановлено на місці. Якщо апарат не 

належним чином (наприклад, може пропадати 
звук).

Встановлення пристрою 

(лише DDX1035/ 

DDX1035M)

6 або 7

6 або 7

Встановлення/виймання пристрою

Встановлення 

декоративної панелі

1 4.

4

Знімання декоративної 

панелі

1 Зніміть деталь 4 з пристрою.

4
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Демонтаж пристрою (лише 

DDX155)
1 Зніміть декоративну панель, як вказано у 

2 Вставте два знімальні ключа (Додаткове 
приладдя 5) глибоко в пази з обох боків, як 
це показано на малюнку. (Виступ на кінчику 

5

3

⁄

інструменті.
4
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Технічні характеристики

Блок монітора
Розмір картинки

 137,40 мм (Ш) x 77,28 мм (В)

Система керування

Кількість пікселів

Ефективні пікселі

Розміщення пікселів

Блок DVD-програвача

Аудіодекодер

Відеодекодер

Частотні та фазові коливання

Частотна відповідь

Частота дискретизації

Кількість вказівних бітів

Блок USB-інтерфейсу

Відеодекодер

Аудіодекодер

Блок FM-приймача

дБ)

≥

Блок AM-приймача
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Блок відео
Кольорова система зовнішнього відеовходу

 

кОм

Блок аудіо
 

 

Рівень на передвиході (В)
кОм

≤

Тембр

Загальне

 

Маса
 

пікселів можуть не світитися взагалі або 
світитися неналежним чином.

повідомлення.
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